

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

### **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

## Stagione Sportiva 2024-2025

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 79**

## del 05 MARZO 2025

## **SOMMARIO**

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	2
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	. 2
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'	2
3.2 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	2
3.3 ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI	2
3.4 AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.	2
3.5 RADUNI GIOVANI CALCIATORI	3
3.6 AUTORIZZAZIONE TORNEI	3
3.7 ATTIVITA' DI RAPPRESENTATIVA	3
3.8 COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	5
3.9 AREA SVILUPPO TERRITORIALE FERMO-ASCOLI PICENO-PROGRAMMAZIONE VISITE S.G.S	6
DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE	6
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	7
4.1 CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE	7
4.2 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	8
4.3 ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	8
attività AGONISTICA	8
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	8
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	9
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	11
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE	15
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO	15
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM	17
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO	20
attività DI BASE	22
attività AMATORI	22
ALLEGATI	22

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

## **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

### COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

### 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

#### 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

### COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

### 3.1.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail <u>sportellomarche @lnd.it</u>

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

#### 3.2.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **03.03.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
914489	BALDASSARRI FILIPPO	02.02.1994	914489	A.S.D. ARIES TRODICA 04

### 3.3.- ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI

Vista la richiesta di annullamento presentata ai sensi dell'art. 109 delle NOIF dagli esercenti attività genitoriale con comunicazione inviata anche alla Società di appartenenza, accertato quanto previsto dalla suddetta norma, si procede all'annullamento del seguente tesseramento annuale:

STACCHIOTTI SIMONE nato 10.11.2012 935.626 C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.

#### 3.4.- AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, all seguenti calciatori/calciatrici:

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

BUGARI ELISABETTA nata 28.09.2010 934.175 A.P.D. ANCONA WOMEN RESPECT 2001 SIDARI EMILY nata 10.08.2010 934.175 A.P.D. ANCONA WOMEN RESPECT 2001

### 3.5.- RADUNI GIOVANI CALCIATORI

È stato autorizzato il seguente raduno di giovani calciatori:

Società organizzatrice: A.S.D. CALDAROLA G.N.C.per conto DELFINO PESCARA 1936 SPA

Località di svolgimento: Campo sportivo comunale di Caldarola

Data e orario di svolgimento: Mercoledì 26.03.2025 dalle ore 15,00 in poi

Categoria di partecipazione: Giovani calciatori nati anni 201, 2011 e 2012 (12 anni compiuti)

#### 3.6.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Il Comitato Regionale Marche ha autorizzato l'effettuazione dei sottonotati Tornei organizzati dalle Società sportive, approvandone i regolamenti:

**TORNEI S.G.S.** 

Denominazione Torneo: MEMORIAL GRAZIANO COLOTTI

Periodo di svolgimento: 18.04 – 19.04.2025

Categoria: Under 17 Carattere Nazionale

Organizzazione: A.C.D. S.S. MACERATESE 1922

Denominazione Torneo: 22° TORNEO "CITTA' DI FILOTTRANO"

Periodo di svolgimento: 17.04 – 21.04.2025 Categoria: Esordienti 2° anno

Carattere Regionale

Organizzazione: U.S. FILOTTRANESE A.S.D.

Denominazione Torneo: TORNEO "CITTA' DI PESARO"

Periodo di svolgimento: 25.04.2025 Categoria: Pulcini 2° anno Carattere Regionale

Organizzazione: POL.. VISMARA 2008

Denominazione Torneo: MEMORIAL DANTE CENTINI

Periodo di svolgimento: 27.04.2025 Categoria: Primi Calci Carattere Regionale

Organizzazione: A.S.D. SALESIANA VIGOR

### 3.7.- ATTIVITA' DI RAPPRESENTATIVA

#### **RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 19**

I sottoelencati calciatori sono convocati per svolgere <u>una gara amichevole con la Rappresentativa</u> <u>Comitato Regionale Abruzzo Under 19</u> come di seguito riportato:

MERCOLEDI' 12/03/2025, ore 16:00

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

### Stadio "Alberto Tommolini" di MARTINSICURO (Via dello Sport, 1)

Inizio gara amichevole ore 17:00

ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO

ATLETICO AZZURRA COLLI

ATLETICO MARINER

BIAGIO NAZZARO

CALCIO CORRIDONIA

GABICCE – GRADARA

IOELE Michele

FILIACI Samuele

LALAJ Leandro

DORIA Davide

ATZORI Michael

MORINI Elia

GROTTAMMARE C. 1899 ARL PIETROPAOLO Gennaro

LMV URBINO CALCIO SANTI Francesco

M.C.C. MONTEGRANARO ALIDORI Matteo, CHIMEZIE Angelo, MANGIACAPRE

Cesario

MATELICA CALCIO 1921 ASDGABRIELLI AlexMONTEFANO CALCIO A R.L.GALEOTTI LorenzoMONTURANO CALCIOMORELLI Andrea

OSIMANA GIGLI Diego, MARCHESINI Giacomo ONYEKWERE Divine Ezesinac

S.S. MACERATESE 1922

SANGIUSTESE VP

SETTEMPEDA A.S.D.

TOLENTINO 1919 SSDARL

UNIONE CALCIO PERGOLESE

CIATTAGLIA Denny
TARULLI Francesco
BARTOLONI Niccolò
MANNA Diego
LUCIANI Andrea

URBANIA CALCIO ANTONIUCCI Tommaso

#### RAPPRESENTATIVA REGIONALE FEMMINILE

Le sottoelencate calciatrici sono convocate per svolgere <u>una gara amichevole con la Rappresentativa Comitato Regionale Abruzzo Femminile</u> come di seguito riportato:

MERCOLEDI' 12/03/2025, ore 14:00 Stadio "Alberto Tommolini" di MARTINSICURO (Via dello Sport, 1) Inizio gara amichevole ore 15:00

ANCONA WOMEN RESPECT 2001 NEFZI Omaima

ARZILLA CANESTRARI Valentina, DELLA CHIARA Alice, FELI-

CISSIMO Ludovica, MANDOLINI Ginevra, ROSSI Virgi-

nia

ASCOLI CALCIO 1898 FC SPA CIOTTI Giulia, DI CAMILLO Giada, MARUCCI Michela STOLLAVAGLI Sofia

F.C. SAMBENEDETTESE CERQUETTI Sofia, PONTINI Alessia

LF JESINA AURORA CAVAGNA Elena, CICCARELLI Mya, FABBOZZI Gior-

gia, GIGLI Aurora, MONTESI Maria Sofia,

RECANATESE SSD A RL BALDASSARRINI Caterina, BORGHIANI Ilaria, PERU-

GINI Ludovica, POLENTA Sofia

**U.MANDOLESI** FORGIA' Jennifer **WOMAN SANGIUSTESE A.S.D.** GIACOMINI Sofia

Dirigente Responsabile CAPRETTI Marco

Dirigente Accompagnatore MANCINELLI Anna Maria, MENGHINI Lamberto

Coordinatore Tecnico CHIAVARI Roberto

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

Staff Tecnico BALDARELLI Francesco, CENSI Antonio, DE ANGE-

LIS Gianluca, PAZZI Matteo

Collaboratore Tecnico PANICHI Luca Preparatore dei Portieri MERCURI Roberto

Medici BRACALENTI Luigi, CONIO Marco, MANTOVANI

Paolo, MANZETTI Luigi, MONTESI Marco, STRONATI

Stefano

Fisioterapisti BRASCA Roberto, MAGNATERRA Jonatan, POLCI

Andrea

Responsabili Logistica COTOLONI Attilio, PETRINI Giuseppe

Segretario TORRESI Alver

I calciatori e le calciatrici convocati debbono presentarsi <u>muniti degli indumenti personali di gioco e</u> di **un documento di identità in corso di validità**.

Si ricorda a tutte le Società che debbono rispondere alla mail che è stata loro inviata dall'indirizzo rappresentative.marche@Ind.it entro il termine previsto allegando la copia del certificato di idoneità medico-sportiva come specificato nella stessa.

### 3.8.- COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

#### **CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE**

Si ricorda alle società che il regolamento rimane invariato rispetto alla 1° fase.

Secondo quanto riportato sul regolamento nazionale, la squalifica per somma di ammonizione scatterà alla 5° ammonizione (in quanto nel girone ogni squadra giocherà un numero di gare superiore a 6).

#### Si ricorda che le squadre B non hanno diritto di classifica.

Al termine della fase a gironi le prime 4 squadre classificate del girone A e del Girone B si incontrano nelle fasi finali, caratterizzate da quarti di finale, semifinale e finale, che verranno <u>ospitate dalla società meglio classificata.</u>

Le fasi finali si svolgeranno nelle seguenti date:

- 3-4 maggio quarti di finale
- 10-11 maggio semifinali
- 17-18 maggio finale

Si ricorda, inoltre, che le richieste di variazioni vanno inviate, mediante apposito modulo che si rimette in allegato, all'indirizzo mail cr.marche01@lnd.it e, per conoscenza, a m.marinelli87@gmail.com e fem.marchesgs@figc.it

Le variazioni si considerano ufficiali soltanto una volta inserite sui comunicati ufficiali.

### CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE (per somma di ammonizioni)

Si ricorda alle società che il regolamento rimane invariato rispetto alla 1° fase.

Secondo quanto riportato sul regolamento nazionale, la squalifica per somma di ammonizione scatterà alla 2° ammonizione (girone con numero di gare uguale o inferiore a 6).

Al termine della fase a gironi le prime 2 squadre classificate del girone A e del Girone B si incontrano nelle fasi finali, caratterizzate da semifinale e finale che verranno <u>ospitate dalla società meglio classificata</u>

Le fasi finali si svolgeranno nelle seguenti date:

- 10-11 maggio semifinali
- 17-18 maggio finale

Si ricorda, inoltre, che le richieste di variazioni vanno inviate, mediante apposito modulo che si rimette in allegato, all'indirizzo mail **cr.marche01@lnd.it** e, per conoscenza, a m.marinelli87@gmail.com e fem.marchesgs@figc.it

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

Le variazioni si considerano ufficiali soltanto una volta inserite sui comunicati ufficiali.

### TORNEO REGIONALE GIOVANILE DI CALCIO A CINQUE UNDER 10 FEMMINILE- 2024-2025 -FASE PRIMAVERILE

Il Coordinamento FIGC- SGS delle Marche, in collaborazione con il Comitato Regionale LND, viste le iscrizioni pervenute, pubblica le modalità di gioco, gironi e calendari del torneo in epigrafe.

Il Torneo è riservato alle giovani calciatrici della Categoria UNDER 10 nate dal 01.01.2014 al compimento anagrafico dell'8° anno di età.

Si ricorda che data e orario di gioco va concordato tra le società, compatibilmente con la disponibilità dello stesso.

Si allegano al presente C.U.:

- 1- Gironi e calendario di gioco
- 2- Attività pre-gara da scegliere: utilizzata come attivazione pre-gara, possibilmente da svolgere a squadre unite, per 10'
- 3- Referto gara

Si rammenta alle società partecipanti che il referto gara va inoltrato dopo due giorni dalla disputa della gara solo ed esclusivamente al seguente indirizzo mail: <a href="mailto:fem.marchesgs@figc.it">fem.marchesgs@figc.it</a>

### 3.9.- AREA SVILUPPO TERRITORIALE FERMO-ASCOLI PICENO-PROGRAMMAZIONE VISITE S.G.S.

# AREA DI SVILUPPO TERRITORIALE FERMO-ASCOLI PICENO - PROGRAMMAZIONE DELLE VISITE

Il Coordinatore Regionale Marche del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano MARZIALI, con riferimento all'attività dell'Area di Sviluppo Territoriale di FERMO-ASCOLI PICENO, comunica la programmazione delle visite che gli Staff AST effettueranno presso i Club del territorio nel corso di MARZO 2025

Per qualsiasi comunicazione contattare:

- Responsabile Tecnico: PAZZI Matteo 345 5845467
- Responsabile Organizzativo Regionale: SAUDELLI Sauro 333 4262751

Si allega al presente C.U. la programmazione dell'attività.

### DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

TESTO DELLE DECISIONI RELATIVE AL COM. UFF. N. 185 – RIUNIONE DEL 24 febbraio 2025

Reclamo n. 34/CSAT 2024/2025 Decisione n. 35/CSAT 2024/2025

La Corte sportiva d'appello territoriale presso il Comitato Regionale Marche, composta da

Avv. Piero Paciaroni - Presidente

Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente

Avv. Francesco Scaloni - Componente

Dott. Lorenzo Casagrande Albano - Componente Segretario f.f.

Avv. Francesco Paoletti - Componente

Dott.ssa Donatella Bordi - Componente

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

nella riunione del 24 febbraio 2025 a seguito del reclamo n. 34 promosso dalla società U.S. PINTU-RETTA FALCOR in data 16/02/2025 avverso la sanzione sportiva della squalifica per 3 (tre) giornate al calciatore FILIPPO RAFFAELI applicata dal Giudice sportivo territoriale del Comitato Regionale Marche con delibera pubblicata sul c.u. n. 174 del 12/02/2025,

- esaminati tutti gli atti e le norme in materia;
- letto il reclamo:
- relatore Piero Paciaroni;
- ritenuto e considerato in fatto e diritto quanto segue,

ha pronunciato la seguente decisione.

#### SVOLGIMENTO DEL PROCEDIMENTO

In data 16/02/2025 la società U.S. PINTURETTA FALCOR ha proposto reclamo avverso la sanzione sportiva della squalifica per 3 (tre) giornate al calciatore FILIPPO RAFFAELI applicata dal Giudice sportivo territoriale del Comitato Regionale Marche con delibera pubblicata sul c.u. n. 174 del 12/02/2025, chiedendo l'annullamento della squalifica o, in subordine, una riduzione della stessa in misura equamente rapportata all'effettiva gravità dei fatti in esame.

La reclamante ha sostenuto che il proprio calciatore si sarebbe limitato a contestare una decisione dell'arbitro senza pronunciare frasi offensive e/o intimidatorie nei suoi confronti.

#### MOTIVI DELLA DECISIONE

L'art. 61 del Codice di Giustizia Sportiva stabilisce che: "I rapporti degli ufficiali di gara ...fanno piena prova circa i fatti accaduti e il comportamento di tesserati in occasione dello svolgimento delle gare. "

Dal referto arbitrale risulta che il direttore di gara ha espulso il calciatore per averlo mandato "platealmente a quel paese con il braccio ", che lo stesso dopo la notifica del provvedimento è stato "placcato" dai compagni allorchè si stava dirigendo verso il direttore di gara in modo minaccioso ed infine che successivamente lo stesso giocatore, collocatosi in tribuna, ha offeso il direttore di gara.

Alla luce di tali riferiti comportamenti la sanzione irrogata risulta congrua per cui il reclamo va respinto.

P.Q.M.

la Corte sportiva d'appello territoriale, definitivamente pronunciando, respinge il reclamo come sopra proposto dalla U.S. PINTURETTA FALCOR.

Dispone addebitarsi il relativo contributo e manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per gli adempimenti conseguenti.

Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC - LND - Comitato Regionale Marche, in data 24 febbraio 2025.

Il Relatore e Presidente Piero Paciaroni

Depositato in Ancona in data 28 febbraio 2025 Il Segretario f.f. Lorenzo Casagrande Albano

### COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

#### 4.1. CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE

#### **COPPA PROVINCIALE JUNIORES - ISCRIZIONI**

Si informano tutte le squadre iscritte al Campionato in epigrafe, il cui termine è previsto per 30/03/2025, che la stagione proseguirà con la **COPPA PROVINCIALE JUNIORES.** 

Sarà possibile iscriversi da

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

### MERCOLEDÌ 26/02/2025 A LUNEDÌ 24/03/2025 ORE 19.00.

L'importo per l'iscrizione alla Coppa è di Euro 100,00 ed è facoltativa. Il format e le modalità saranno ufficializzati successivamente.

### 4.2. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. MONTEGIORGIO CALCIO
- 2. REAL ELPIDIENSE
- 3. SANGIORGESE M. RUBBIANESE

#### **CALCIO A CINQUE**

- 1. FERMANA FUTSAL 2022
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. SANGIORGIO

### 4.3. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	09.30 - 15:00
Martedì	=====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	=====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	=====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

## **ATTIVITÀ AGONISTICA**

### COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

#### **SEMIFINALE**

#### **GIRONE S2 - 1 Giornata Andata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
RIPE SAN GINESIO A.S.D.	OLIMPIA SPINETOLI	Ι Δ		280 COM.LE - CON- TRADA DEL PIANO	ICOI MURANO	CONTRADA DEL PIANO

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

### CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/03/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 7 Giornata - R								
A.V.I.S. RIPATRANSONE	- SALVANO	1 - 2						
CORVA CALCIO 2008	- PIANE MG	2 - 3						
MONTE SAN PIETRANGELI	- PONZANO GIBERTO CALCIO	4 - 0						
MONTEFIORE	- MONTE SAN MARTINO	4 - 4						
MONTOTTONE	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	0 - 0						
U.MANDOLESI	- U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	0 - 2						
USA FERMO 2021	- TIRASSEGNO 95 A.S.D.	2 - 1						
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	- VALTESINO A.S.D.	1 - 1						

### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 05/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 1/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **DIRIGENTI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

CHIARINI OMAR (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

NAPOLEONI GIONATA (MONTEFIORE)

#### **ALLENATORI**

#### **SQUALIFICA FINO AL 20/3/2025**

DE LUNA CHRISTIAN (U.MANDOLESI)

Allontanato per comportamento non regolamentare e per proteste nei confronti dell'arbitro.

COTTONE ROBERTO (USA FERMO 2021)

Allontanato per proteste reiterate nei confronti dell'arbitro.

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

PERRA MASSIMO (SALVANO) FEDERINI ROBERTO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

LAZAAR RAYEN (VALTESINO A.S.D.) PANCOTTO GIACOMO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

**CALCIATORI NON ESPULSI** 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

VICHI LORENZO (CORVA CALCIO 2008) QUADRINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI)

CUTINI GIACOMO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) CARACINI SIMONE (USA FERMO 2021)

MORBIDELLI GIACOMO (USA FERMO 2021)

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)** 

MARZIALI ALESSIO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)** 

CARDARELLI LUCA (A.V.I.S. RIPATRANSONE) LATTANZI RICCARDO (ATLETICO M.U. CALCIO 84)
PALOMBI LUCA (MONTE SAN MARTINO) CROCERI MARCO (MONTE SAN PIETRANGELI)

ALOMBI LUCA (MONTE SAN MARTINO) CRUCERI MARCO (MONTE SAN PIETRAN

MACCAFERRO GRAZIANO (MONTEFIORE) PELLICCIONI MARCO (MONTEFIORE)

AMADIO ALIGHIERO LUIGI (MONTOTTONE) MARINI MATTEO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

D ARGENIO GIANLUCA (U.MANDOLESI) CINGOLANI ANDREA (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

DIOMEDI ROBERTO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA) MORI NICOLA (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

ANSELMI ALESSIO (MONTE SAN MARTINO)

**AMMONIZIONE (VII INFR)** 

DOCI LORENZO (CORVA CALCIO 2008) CIARROCCHI DIEGO (MONTEFIORE)

FABIANI MATTEO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

AMMONIZIONE (VI INFR)

BARCHETTA EDOARDO (MONTE SAN MARTINO) POSSANZINI LUCA (MONTOTTONE)

SPINOZZI MANUELE (USA FERMO 2021)

AMMONIZIONE (III INFR)

CARINI ALEX (CORVA CALCIO 2008) MALAIGIA ALBERTO (MONTE SAN PIETRANGELI)

MATOFFI CARLO (MONTEFIORE) DI PAOLANTONI JACOPO (PIANE MG)
TRAINI LEONARDO (SALVANO) BRILLANTINI LEONARDO (U.MANDOLESI)
FEDERINI LUCA (U.MANDOLESI) ALIGHIERI CRISTIAN (VALTESINO A.S.D.)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

BOTTICELLI DANNY (MONTOTTONE) PISTOLESI FRANCESCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

PEROZZI EZIO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

FAINI ALESSANDRO (ATLETICO M.U. CALCIO 84) MORICHETTI EMANUELE (MONTE SAN MARTINO)

BOTTICELLI SIMONE (PONZANO GIBERTO CALCIO) FAGIANI SIMONE (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE G**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	53	22	17	2	3	50	20	30	0
POL. VALTESINO A.S.D.	45	22	14	3	5	36	21	15	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	41	22	11	8	3	44	24	20	0
A.S.D. SALVANO	41	22	13	2	7	47	31	16	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	36	22	10	6	6	45	26	19	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	32	22	9	5	8	39	32	7	0
A.S.D. USA FERMO 2021	32	22	9	5	8	31	35	-4	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	30	22	7	9	6	34	31	3	0
POL. MONTEFIORE	28	22	7	7	8	30	38	-8	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	27	22	8	3	11	29	37	-8	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	25	22	7	4	11	34	40	-6	0
A.S.D. MONTE SAN MARTINO	24	22	6	6	10	31	40	-9	0
A.S.D. U.MANDOLESI	24	22	7	3	12	27	44	-17	0
ASD MONTOTTONE	23	22	6	5	11	26	39	-13	0
A.S.D. PIANE MG	20	22	7	1	14	27	37	-10	2
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	8	22	1	5	16	22	57	-35	0

### PROGRAMMA GARE

(dal 08 al 09/03/2025)

#### **GIRONE G - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO M.U. CALCIO 84	USA FERMO 2021	R	08/03/2025 15:00	195 COMUNALE VIA OLIM- PIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
PIANE MG	MONTEFIORE	R	08/03/2025 15:00	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIOR- GIO	VIA DANTE MATTII SNC
PONZANO GIBERTO CAL- CIO	CORVA CALCIO 2008	R	08/03/2025 15:00	165 COMUNALE PONZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
SALVANO	U.MANDOLESI	R	08/03/2025 15:00	157 COMUNALE "FRANCE- SCO EGIDI"	FERMO	CONTRADA SALVANO
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	A.V.I.S. RIPATRANSONE	R	08/03/2025 14:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	R	08/03/2025 15:00	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZO- LINA	VIA SAN PIE- TRO
VALTESINO A.S.D.	MONTE SAN PIETRANGELI	R	08/03/2025 15:00	217 PETRELLA		CONTRADA PETRELLA
MONTE SAN MARTINO	MONTOTTONE	R	09/03/2025 15:00			C.DA FIENA- RETTE

## **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

### **VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE**

### **VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO**

A seguito della nuova disponibilità del proprio impianto sportivo, la Società **BORGO ROSSELLI A.S.D.** disputerà tutte le gare interne presso il **Vecchio Comunale – via Aspromonte, Porto San Giorgio**, stesso giorno, stessa ora.

#### Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

La società **MONTEPACINI MOLINI GIROLA** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 3<sup>^</sup> giornata di andata, alle **ore 19:30**, stesso giorno (Domenica), stesso campo.

La società **G.S.A. LE DUE PALME** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 8^ giornata di andata, **secondo l'orario ufficiale**, stesso giorno, stesso campo.

La società **CAMPIGLIONE CALCIO** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 8^ giornata di andata, presso il **campo sportivo comunale – via Olimpiadi – Monte Urano**, stesso giorno, stessa ora.

La società POL. PETRUS disputerà tutte le gare interne il Sabato, orario ufficiale, stesso campo.

### **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/03/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 5 Giornata - R								
(1) AMATORI SAN GIORGIO	- TORRESE CALCIO	3 - 3						
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- LAPEDONESE	2 - 0						
G.S.A. LE DUE PALME	- SPES VALDASO 1993	2 - 1						
(1) GROTTESE A.S.D.	- POLISPORTIVA ALTIDONA	3 - 1						
MONTELPARO	- MONTEPACINI MOLINI GIROLA	1 - 2						
POL. PETRUS	- CAMPIGLIONE CALCIO	1 - 1						
(1) REAL PORTO SANTELPIDIO	24 - LA ROBBIA	3 - 3						

<sup>(1) -</sup> disputata il 28/02/2025

#### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 05/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 28/2/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 40,00 LA ROBBIA matr. 955016

Per comportamento offensivo del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della gara.

#### **DIRIGENTI**

#### INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 4/ 5/2025

MATTETTI SERGIO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Per comportamento offensivo e minaccioso nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE**

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

COCCO EMANUELE (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Per aver, con la mano, tentato di abbassare quella dell'arbitro che teneva il cartellino giallo e per averlo spintonato due volte protestando; nonché per aver proferito, dopo l'espulsione, nei confronti del direttore di gara reiterate frasi gravemente offensive e minacciose.

#### SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

MUZI MIRKO (POLISPORTIVA ALTIDONA) MASSACCESI LORENZO (TORRESE CALCIO)

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

NARDONI RICCARDO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

VERITA TEMPESTILLI ALESSANDRO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Perché a fine gara entrava nello spogliatoio dell'arbitro e chiedeva la revoca dell'ammonizione in quanto diffidato.

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

FRATINI LEONARDO (GROTTESE A.S.D.) MUZI MIRKO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

TROYLI PAOLO (POLISPORTIVA ALTIDONA) VERITA TEMPESTILLI ALESSANDRO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

VESPRINI IURI (AMATORI SAN GIORGIO) COCCO EMANUELE (POLISPORTIVA ALTIDONA)

LIBERATI NICCOLO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

ABBRUZZETTI ANTONIO (GROTTESE A.S.D.)

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

BELLUCCINI DAVID (AMATORI SAN GIORGIO) MIRCOLI MARCO (LA ROBBIA)

VIRGILI MISAELE (LA ROBBIA)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

VESPRINI ALESSANDRO (AMATORI SAN GIORGIO) SABBATINI LORENZO (GROTTESE A.S.D.)

PIGNOTTI MARIO (LA ROBBIA) MAROZZI KEVIN (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

TAMMARO SALVATORE (LA ROBBIA) DE SANTIS PAOLO (TORRESE CALCIO)

#### **GARE DEL 1/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

BIANCUCCI GIORDANO VITALI CRISTIAN

(LAPEDONESE) (SPES VALDASO 1993) VERGARI ENRICO

(POL. PETRUS)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

DIONEA LORENZO (CAMPIGLIONE CALCIO) HOXHA RRONALDO (MONTELPARO)

DAFFEH BAKARY (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)** 

MACHADO MICHAEL KATRIEL

(CAMPIGLIONE CALCIO)

**AMMONIZIONE (VI INFR)** 

TOTO MATTEO (POL. PETRUS)

**AMMONIZIONE (III INFR)** 

PICIACCIA DOMENICO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) GENTILI PAOLO (POL. PETRUS)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

TESTONE ROBERTO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) PEROLI MATTIA (G.S.A. LE DUE PALME)

ANTONELLI RICCARDO (LAPEDONESE) ILLUMINATI MICHELE (MONTELPARO)
TOMASSETTI KEVIN (SPES VALDASO 1993)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

DE LUCA SIMONE (BORGO ROSSELLI A.S.D.) AMICO CRISTIAN (CAMPIGLIONE CALCIO)

CAMARA LANSANA (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

II Segretario del G.S.T. F.to II Giudice Sportivo Territoriale

(Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE F**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. LA ROBBIA	42	19	12	6	1	43	11	32	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	39	19	11	6	2	35	19	16	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	37	18	11	4	3	45	13	32	0
POL. GROTTESE A.S.D.	35	19	10	5	4	37	23	14	0
A.S.D. MONTELPARO	34	19	9	7	3	36	19	17	0
A.S.D. LAPEDONESE	31	18	9	4	5	31	22	9	0
A.S.D. TORRESE CALCIO	27	19	6	9	4	28	26	2	0
A.S.D. G.S.A. LE DUE PALME	24	19	7	3	9	23	29	-6	0
A.S.D. REAL PORTO SANTELPIDIO 24	22	19	6	4	9	34	39	-5	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	21	18	6	3	9	26	29	-3	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	20	19	4	8	7	27	38	-11	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	19	19	5	4	10	28	43	-15	0
A.S.D. AMATORI SAN GIORGIO	12	18	3	3	12	22	52	-30	0
A.S.D. POL. PETRUS	11	18	2	5	11	19	46	-27	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	9	19	2	3	14	33	58	-25	0

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

#### PROGRAMMA GARE

(dal 08 al 09/03/2025)

#### GIRONE F - 6 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LA ROBBIA	MONTELPARO	R	08/03/2025 15:00			CONTRADA FONTERRANTE
LAPEDONESE	GROTTESE A.S.D.	R		236 COMUNALE "AN- DREA ATTORRESI"		VIA ACQUE- RELLO
MAGLIANO CALCIO 2013	BORGO ROSSELLI A.S.D.	R	08/03/2025 15:00	173 COMUNALE "VA- LENTINO MAZZOLA"		VIA MONTI SI- BILLINI
POLISPORTIVA ALTIDONA	G.S.A. LE DUE PALME	R	08/03/2025 15:00	125 CAMPO "F.LLI BA- GALINI"	ΙΔΙ ΙΙΙ)( )ΝΙΔ	VIA APRUTINA 10 FZ. MARINA
TORRESE CALCIO	POL. PETRUS	R	08/03/2025 14:30	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DU- GLIO
MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	AMATORI SAN GIORGIO	R	09/03/2025 19:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SPES VALDASO 1993	REAL PORTO SANTELPI- DIO 24	R	09/03/2025 15:00	191 COMUNALE - VIA CELESTIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE

### **CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALE**

#### **COPPA PROVINCIALE JUNIORES - ISCRIZIONI**

Si informano tutte le squadre iscritte al Campionato in epigrafe, il cui termine è previsto per 30/03/2025, che la stagione proseguirà con la **COPPA PROVINCIALE JUNIORES.** 

Sarà possibile iscriversi da

MERCOLEDÌ 26/02/2025 A LUNEDÌ 24/03/2025 ORE 19.00.

SIGLA Area Società: "EE"

L'importo per l'iscrizione alla Coppa è di Euro 100,00 ed è facoltativa.

Il format e le modalità saranno ufficializzati successivamente.

### CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO

### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO**

La Società **MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L**. disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 1A di ritorno, presso il campo sportivo "Marziali" di Montegiorgio – via Giotto, stesso giorno, stessa ora.

#### Altre Variazioni

#### **GIRONE H**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.		Ora Orig.	Impianto
05/03/2025	2 R	SCUOLA CALCIO ARCHETTI	SANGIORGESE M.RUBBIANESE	09/03/2025	18:30	18:00	
07/03/2025	2 R	UNION CALCIO S.G.	CAMPIGLIONE CALCIO	09/03/2025	18:00	17:00	

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/03/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

GIRONE H - 1 Giornata - R							
ACADEMY CIVITANOVESE	- UNION CALCIO S.G.	8 - 1					
(1) CAMPIGLIONE CALCIO	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	7 - 0					
FC TORRIONE CALCIO 1919	- VEREGRENSE CALCIO	2 - 3					
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	- SPES VALDASO 1993	9 - 1					
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- ATLETICO MARINER	0 - 1					

<sup>(1) -</sup> disputata il 28/02/2025

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 05/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 28/2/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 100,00 CAMPIGLIONE CALCIO matr. 69883

Per aver permesso, prima della gara, a due estranei rimasti non identificati, seppure ricollegabili alla società, di stare sul terreno di gioco e di protestare nei confronti dell'arbitro che li aveva invitati ad uscire, rifiutandosi di farlo se non dopo l'intervento di alcuni dirigenti, nonché per avere gli stessi soggetti pronunciato frasi offensive e minacciose nei confronti dell'arbitro mentre uscivano dal terreno di gioco.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

MARONI LUCA (CAMPIGLIONE CALCIO)

#### **GARE DEL 1/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### AMMONIZIONE (III INFR)

CARELLI LEONARDO (SPES VALDASO 1993)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

ROGANI LORENZO (REAL ELPIDIENSE CALCIO) MARIANI GABRIELE (UNION CALCIO S.G.)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FRATINI LUCA (ACADEMY CIVITANOVESE) INCICCO EMANUELE (FC TORRIONE CALCIO 1919)

YILMAZ PIETRO (SPES VALDASO 1993)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE H**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	27	11	9	0	2	69	17	52	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	25	11	8	1	2	50	17	33	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	25	10	8	1	1	35	15	20	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	23	11	7	2	2	52	29	23	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	17	11	5	2	4	36	38	-2	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	15	11	5	0	6	40	49	-9	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	12	11	3	3	5	27	38	-11	0
A.S.D. ATLETICO MARINER	11	11	3	2	6	25	40	-15	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	10	11	3	1	7	26	43	-17	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	6	11	2	0	9	22	59	-37	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	3	11	1	0	10	16	53	-37	0

### **PROGRAMMA GARE**

(dal 05 al 09/03/2025)

#### GIRONE H - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	R	05/03/2025 18:30		TORRE SAN PA- TRIZIO	VIA FONTE DUGLIO
UNION CALCIO S.G.	CAMPIGLIONE CALCIO	R	07/03/2025 18:00	180 ERMANNO E FI- LIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
SPES VALDASO 1993	ACADEMY CIVITANOVESE	R	08/03/2025 16:30	191 COMUNALE - VIA CELESTIALE	MONTELPARO	VIA CELE- STIALE
VEREGRENSE CALCIO	REAL ELPIDIENSE CALCIO	R	08/03/2025 17:30	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONAR- ROTI
ATLETICO MARINER	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	R	09/03/2025 10:30		SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VIALE EU- ROPA

### **CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM**

#### **FASE FINALE**

Come già pubblicato nel CC.UU. n. 21 del 27 Settembre 2024 e n. 25 del 9 Ottobre 2024, al termine della 1° fase (in corso), al fine di svolgere un'attività adeguata nella durata e nella proposta tecnica, si organizzerà, in via sperimentale, una fase finale che avrà inizio il 30 marzo per terminare il 12 Maggio 2025, che determinerà la composizione definitiva della classifica finale.

#### Classifica 1a Fase

Al termine della prima fase qualora vi siano due o più squadre in parità, per stabilire le varie posizioni si ricorrerà alla classifica avulsa che sarà predisposta secondo i seguenti criteri:

Punti conquistati negli scontri diretti;

Differenza reti negli scontri diretti;

Differenza reti in tutto il campionato;

Maggior numero di reti realizzate nel campionato;

Maggior numero di reti realizzate in trasferta in tutto il campionato;

Migliore posizione nella classifica disciplina;

Sorteggio.

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

#### FORMAT DELLA FASE FINALE

Stabilita la classifica della prima fase, le Società saranno suddivise in tre raggruppamenti/gironi: Nel primo girone verranno inserite le squadre classificatesi nei primi quattro posti e si disputeranno i primi 4 posti della classifica definitiva;

Nel secondo girone saranno inserite la società classificatesi dal 5° all'8° posto e si disputeranno le posizioni dal 5° all'8° posto;

Nel terzo girone saranno inserite la società classificatesi dal 9° all'11° posto e si disputeranno le posizioni dal 9° all'11° posto.

Nel **Girone1** le squadre si incontreranno secondo la formula del cosiddetto girone all'italiana con gare di andata e ritorno.

Al fine di evitare che alcune squadre disputino tre gare consecutive in casa o fuori si seguirà la griglia dei gironi eliminatori della passata Champions League.

Date gare: 30/3 - 7/4 - 13/4 - 27/4 - 4/5 - 11/5.

Solo per il girone 1, al termine della Fase finale, qualora vi siano due squadre in parità si procederà con una gara di spareggio in campo neutro. Qualora la parità riguardi tre o più squadre per stabilire le varie posizioni si ricorrerà sempre alla classifica avulsa. Le squadre 1<sup>e</sup> e 2<sup>e</sup> classificate spareggeranno per stabilire la squadra vincente il Campionato.

#### Criteri per la classifica avulsa

Punti conquistati negli scontri diretti;

Differenza reti negli scontri diretti;

Differenza reti in tutto il campionato:

Maggior numero di reti realizzate nel campionato;

Maggior numero di reti realizzate in trasferta in tutto il campionato;

Migliore posizione nella classifica disciplina;

Sorteggio.

Nel Girone 2 le squadre si incontreranno seguendo la stessa formula e le stesse date del Girone 1.

Nel **Girone 3**, composto da 3 squadre, si seguirà la stessa formula del girone all'italiana con gare di andata e ritorno.

Date gare: 30/3 - 7/4 - 13/4 - 4/5.

In caso di parità al termine della fase finale, le posizioni in classifica saranno stabilite seguendo i criteri della classifica avulsa.

### **AMMONIZIONI E SQUALIFICHE**

Trattandosi di un unico campionato, le ammonizioni e le squalifiche eventualmente comminate nella prima fase non si azzereranno ma saranno considerate anche per la fase finale.

### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa della indisponibilità del proprio impianto sportivo, si dispone la seguente

### **GIRONE D**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
<mark>11/03/2025</mark>	10 R	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	FERMO SSD ARL	09/03/2025	18:00	15:30	

### RISULTATI

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/03/2025**

### Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE D - 9 Giornata - R											
CAMPIGLIONE CALCIO	- SANGIUSTESE VP	2 - 3									
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	- S.S. MACERATESE 1922	3 - 4									
FERMO SSD ARL	- FC TORRIONE CALCIO 1919	10 - 0									
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	3 - 3									
(1) SAMBENEDETTESE SSDARL	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	3 - 1									

<sup>(1) -</sup> disputata il 02/03/2025

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 05/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 1/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

**NAINIA ANWAR** (CAMPIGLIONE CALCIO) **CELANI EMANUELE** (MONTICELLI CALCIO S.R.L.)

#### AMMONIZIONE (III INFR)

**BLUNNO LORENZO** (S.S. MACERATESE 1922)

#### AMMONIZIONE (II INFR)

(CIVITANOVESE CALCIOS-**TOSCANELLA TOMMASO** MANDOZZI NICOLA (S.S. MACERATESE 1922) SDARL)

BENIGNI WALTER (SANGIUSTESE VP)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

(CIVITANOVESE CALCIOS-CIPOLLETTI MATTIA (CAMPIGLIONE CALCIO) SABALICH ALESSANDRO L

SDARL)

(SANGIUSTESE VP) **BRIZI NICOLAS** PACCAMICCIO ROMEO (S.S. MACERATESE 1922)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici) (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE D**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S. SAMBENEDETTESE SSDARL	51	18	17	0	1	90	13	77	0
A.C.D. S.S. MACERATESE 1922	49	19	16	1	2	117	31	86	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	38	18	12	2	4	68	25	43	0
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	27	18	8	3	7	59	42	17	0
S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	26	18	8	2	8	38	46	-8	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	23	18	7	2	9	41	54	-13	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	22	18	6	4	8	30	58	-28	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	20	18	5	5	8	49	65	-16	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	12	19	3	3	13	40	64	-24	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	11	18	2	5	11	33	76	-43	0
A.S.D. U.MANDOLESI	6	18	1	3	14	29	120	-91	0

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

#### PROGRAMMA GARE

(dal 08 al 11/03/2025)

#### GIRONE D - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL	FC TORRIONE CALCIO 1919	R				VIALE G.GARI- BALDI
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	SAMBENEDETTESE SSDARL	R	08/03/2025 15:45	7014 SUPPLEMEN- TARE "PIRANI"	GROTTAMMARE	VIA SAN MARTINO
U.MANDOLESI	CAMPIGLIONE CALCIO	R	08/03/2025 18:00		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SANGIUSTESE VP	MONTICELLI CALCIO S.R.L.	R				VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	FERMO SSD ARL	R	,			VIA DELLA LIBE- RAZIONE

### **CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO**

### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO**

A seguito della nuova disponibilità del proprio impianto sportivo, la Società **BORGO ROSSELLI**A.S.D., dalla data odierna, disputerà tutte le gare interne presso il **Vecchio Comunale – via**Aspromonte - Porto San Giorgio, stesso giorno, stessa ora.

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/03/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE H - 3 Giornata - R										
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- POLISPORTIVA ALTIDONA	6 - 1								
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	- VEREGRENSE CALCIO	1 - 2								
SPES VALDASO 1993	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	5 - 1								
(1) U.MANDOLESI	- UNION CALCIO S.G.	2 - 0								
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	1 - 9								

<sup>(1) -</sup> disputata il 01/03/2025

### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 05/03/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 1/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

AGOSTINI ALESSANDRO (U.MANDOLESI) MERCURI DIEGO (UNION CALCIO S.G.)

Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

#### **GARE DEL 2/3/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

URBANI LORENZO (BORGO ROSSELLI A.S.D.)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

DARHDOURHI SOUFYAN (MONTEGIORGIO CALCIO CARFORA NICOLO (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE H**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.MANDOLESI	33	12	11	0	1	83	10	73	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	33	12	11	0	1	61	12	49	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	30	12	10	0	2	58	17	41	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	21	12	7	0	5	49	29	20	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	19	12	6	1	5	42	33	9	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	13	12	4	1	7	36	39	-3	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	9	12	3	0	9	15	55	-40	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	9	12	3	0	9	10	51	-41	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	9	12	3	0	9	16	71	-55	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	3	12	1	0	11	16	69	-53	0

### **PROGRAMMA GARE**

(dal 08 al 09/03/2025)

## **GIRONE H - 4 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	U.MANDOLESI	R				VIA FONTE DU- GLIO
UNION CALCIO S.G.	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	R	08/03/2025 16·30	I"PIERGIORGIO	MONTE SAN MAR- TINO	VIA BARCHETTA
BORGO ROSSELLI A.S.D.	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R	09/03/2025 10:30		PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARSALA
POLISPORTIVA ALTIDONA	U.S. PEDASO CAMPOFI- LONE	R	09/03/2025 11:00	125 CAMPO "F.LLI BAGALINI"	ΙΔΙ ΙΙΙ)( )ΝΙΔ	VIA APRUTINA 10 FZ. MARINA
VEREGRENSE CALCIO	SPES VALDASO 1993	R	09/03/2025 11:00	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	IMONITECIRANIARO	VIA BUONAR- ROTI

# Comunicato Ufficiale n. 79 del 05 Marzo 2025

## ATTIVITÀ DI BASE

## Incontri non disputati

#### **GARE DEL 23/02/2025**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 23/02/2025, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDI' 07/03/2025 O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

## **ATTIVITÀ AMATORI**

### PROGRAMMA GARE

(del 07/03/2025)

### GIRONE A - 1 Giornata di Andata

OII OIL / I OIG	illata di / tiladta					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA	1 A	07/03/2025 <mark>21:00</mark>	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI
MONTE SAN MARTINO	SPES VALDASO 1993	- Δ			MONTE S. MARTINO	VIA BARCHETTA
FERMO SSD ARL	OLIMPIA P.S. GIORGIO	Α	26/03/2025 21:00	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI

### **ALLEGATI**

- Calendario AST ASCOLI-FERMO Marzo 2025
- Referto Under 10 Femminile 2024-2025
- Calendario gare Girone A Under 10 Femminile Fase Primaverile Regionale 2024-2025
- Calendario gare Girone B Under 10 Femminile Fase Primaverile Regionale 2024-2025
- Attività pre-gara Under 10 Femminile Fase Primaverile Regionale 2024-2025

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 05 MARZO 2025

II Segretario (Giuseppe Ricci) **II Delegato Provinciale** (Giuseppe Malaspina)